Georg‘s Voices on Tour

Der Chor am GBG, ein Ort der Gemeinschaft, der Spaß, Freude, aber vor allen Dingen tollen Gesang hervorbringt und dank des Engagements von Herrn Martynus große Ziele verfolgt.
Für den 16.05.23 war unser Plan klar definiert: Wir wollten auf die große Bühne kommen und zwar auf die Bühne des Kammermusiksaals der Philharmonie.
Wir hatten damals gerade das Weihnachtsprogramm beendet, als Herr Martynus ankündigte, uns bei „Ensembles stellen sich vor“ anzumelden. Von nun an fieberten wir diesem großen Tag entgegen. Es folgten viele Proben, die es in sich hatten. 
Und dann war es endlich soweit, der Chor hatte die Chance, sich in der Philharmonie vor begeistertem Publikum zu zeigen und zu beweisen. Am Dienstagmorgen wurde unser Liederrepertoire unter der Leitung von Herrn Martynus das letzte Mal in der Aula geprobt und dann machten wir uns auf den Weg. Kurz nach unserer Ankunft begaben wir uns in den Backstage-Bereich, um uns vorzubereiten. Dort hatten wir Zeit, uns die Philharmonie anzuschauen und uns etwas einzurichten. Man spürte die Nervosität, denn es war unser erster goßer Auftritt nach sehr langer Zeit.
Am frühen Nachmittag stand dann die Generalprobe an. Der Kammermusiksaal in der Berliner Philharmonie ist ein bedeutsamer Veranstaltungsort für Kammermusik und kleinere Ensembles. Schon bei der Generalprobe herrschte eine einzigartige Stimmung und es hörte und fühlte sich noch einmal ganz anders an als bei uns in der Aula. Nach zwei Stunden Erholungszeit begannen wir,  uns umzuziehen und etwas aufzuhübschen. Alle sorgten dafür, sich im Saal bestmöglich zu präsentieren. 
Kurz vor Konzertbeginn trafen wir uns für die letzten Warm-Ups, um unsere Stimmen noch perfekt für den großen Moment vorzubereiten.
Pünktlich um 18.00 Uhr ging es los, das Konzert begann! Die Atmosphäre im ausverkauften Saal war magisch, als das Orchester des Leibniz-Gymnasiums die Veranstaltung eröffnete und die ersten Töne erklangen. Das Publikum war gespannt und erwartungsvoll und wir waren es auch. Vor uns waren noch das Orchester des Heinrich-Schliemann-Gymnasiums und der Chor des Schiller-Gymnasiums an der Reihe. Das konnten wir noch toppen und nun hieß es endlich: Bühne frei für Georg`s Voices! Wir starteten mit Ed  Sheerans „I see fire“ und es folgten „Can’t stop the feeling“, „All is quiet” und schließlich “Sneaking out the backdoor”. Wir präsentierten unsere Lieder mit viel Energie und es hat mega viel Spaß gemacht. Der Beifall rauschte durch den Saal und belohnte uns für die fleißige Vorbereitung. Wow, so fühlt es sich also auf der großen Bühne an.
Nach unserem Auftritt wurden wir zu unseren Plätzen im Saal geleitet, damit wir das weitere Programm auch noch verfolgen konnten. Das Sinfonieorchester des Rosa-Luxemburg-Gymnasiums rundete die Veranstaltung mit bekannten Filmmelodien ab. 
Am Ende des Abends war es ein wunderbarer Tag, der uns allen sehr viel gegeben hat. Mit tollen Eindrücken, Melodien und Bildern im Kopf, mit einem Gefühl von Glückseeligkeit, aber auch mit ein bisschen Wehmut, dass es schon vorbei ist, machten wir uns auf den Heimweg.
Ein großer Dank geht an Herrn Martynus, der den Chor kontinuierlich vergrößert und bedeutsam weiterentwickelt hat. Ohne ihn wäre nämlich der Auftritt nicht möglich gewesen. Es war ein Abend, den wir alle nicht vergessen werden!!!!!!!!!!
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